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Výzva na predloženie cenovej ponuky 

Mestské kultúrne stredisko Sabinov so sídlom Janka Borodáča 18, 083 01  Sabinov ako verejný obstarávateľ podľa § 6 zákona č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) Vás vyzýva v súlade s § 9 ods. 9 ZVO na predloženie cenovej ponuky na predmet „Zabezpečenie stravovania formou stravných lístkov“.
Identifikačné údaje verejného obstarávateľa:

Názov verejného obstarávateľa: 
Mestské kultúrne stredisko Sabinov 

Sídlo:
Janka Borodáča 18, 083 01 Sabinov

IČO:
00 149 683

DIČ:
2020711308
Štatutárny zástupca:
Mgr. Lucia Mihoková, riaditeľka

Tel. č : 051 / 452 12 51

Fax:
051 / 452 08 61

E-mail:
riaditel.msks@ivosoft.net
1. Opis predmetu zákazky:

Predmetom zákazky je zabezpečenie stravovania formou stravných lístkov  pre Mestské kultúrne stredisko Sabinov /vrátanie všetkých ostatných nákladov a provízie/ podľa pokynov verejného obstarávateľa na obdobie 1 roka odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy. Je to zabezpečenie náhradnej formy stravovania zamestnancov verejného obstarávateľa v stravovacích zariadeniach prevádzkovateľov oprávnených na poskytovanie stravovacích služieb a akceptujúcich stravné poukážky uchádzača. Podrobný opis cien na predmet zákazky je uvedený vo výkaze výmer, ktorý je prílohou tejto výzvy. Plnenie predmetu zákazky / služby /- dodanie stravných lístkov  bude na základe  objednávok počas celého zmluvného obdobia.
2. Zdroj finančných prostriedkov:

Predmet zákazky bude financovaný z vlastných prostriedkov verejného obstarávateľa.
3. Postup obstarávania:

§ 9 ods. 9 – zákazka na dodanie služby.
4. Predpokladaná hodnota predmetu zákazky: 13 673, 10 s DPH 
     za  3 700 lístkov pri súčasnej nominálnej hodnote stravnej poukážky 3,60 € vrátane DPH. Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo nominálnu hodnotu stravných lístkov počas trvania zmluvy určiť, meniť, vyhradzuje si tiež právo celkový počet stravných lístkov zmeniť podľa potreby.
5. Komplexnosť zákazky: 

Ponuku je potrebné predložiť na celý predmet zákazky.

6. Miesto a termín plnenia predmetu zákazky: 

· Miesto plnenia zákazky: Mestské kultúrne stredisko Sabinov;
· Termín plnenia zákazky: predpokladané začatie plnenia predmetu zákazky je do 3 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy, predpokladané ukončenie plnenia predmetu zákazky (zmluvy) je do 12 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy.
7. Podmienky účasti:


Na splnenie podmienok účasti musí uchádzač vlastniť a pri podpise zmluvy predložiť:

· kópiu dokladu o oprávnení podnikať podľa § 26 ods. 1 písm. f) ZVO v nadväznosti               na § 26 ods. 2 písm. e) ZVO, v ktorom preukáže, že je oprávnený poskytovať predmet zákazky, resp. podľa § 128 ZVO, resp. § 133 ZVO.
· zoznam zmluvných prevádzok s možnosťou stravovania prostredníctvom stravných poukážok v stravovacích zariadeniach prevádzkovateľov oprávnených na poskytovanie stravovacích služieb akceptujúcich stravné poukážky uchádzača v blízkom okolí verejného obstarávateľa .

8. Obsah ponuky:

· ocenený výkaz výmer 
9. Predloženie ponuky:

Uchádzač predloží cenovú ponuku verejnému obstarávateľovi poštou alebo osobne v zalepenej obálke s označením: „Ponuka: súťaž – neotvárať“ a s označením heslom súťaže „Zabezpečenie stravovania formou stravných lístkov“ na adresu Mestské kultúrne stredisko Sabinov so sídlom Janka Borodáča 18, 083 01  Sabinov.
Lehota na predloženie cenovej ponuky uplynie dňom: 16.5.2014
Cenovú ponuku uchádzač uvedie suma s DPH. V prípade, že nie ste platca DPH, uveďte, že nie ste platcom.
10. Kritérium na vyhodnotenie ponúk:
· Kritériom hodnotenia ponúk je najnižšia cena s DPH za predmet zákazky, vrátane účtovnej provízie v €, poplatku za spracovanie objednávky a vyhotovenie faktúry, poplatku za doručenie stravných lístkov do sídla verejného obstarávateľa v €  za jednu dodávku – kuriérom. 
· Najväčší počet prevádzok s možnosťou stravovania prostredníctvom stravných lístkov.
Cenovú ponuku uchádzača s najnižšou cenou, ktorý splnil podmienky účasti, verejný obstarávateľ vyhodnotí ako úspešnú. Verejný obstarávateľ takúto cenovú ponuku príjme a ostatným uchádzačom oznámi, že v procese verejného obstarávania neuspeli. 

11. Lehota viazanosti ponúk:

Verejný obstarávateľ uzavrie s úspešným uchádzačom zmluvu v lehote viazanosti ponúk. Lehota viazanosti ponúk uplynie dňom: 30.5.2014. 

S pozdravom

 Mgr. Lucia Mihoková, v. r.








                     riaditeľka MsKS 
Príloha:

· Výkaz výmer 
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